



我的·小·表妹

高桥镇中心小学206班小记者 洪静怡(证号1510890)

我家有个可爱的小表妹。三岁的她有一头乌黑的头发,经常被绑成俏皮的马尾辫。乖巧的平刘海下面有一双笑起来像巧克力一样甜美的眼睛,微微上翘的小鼻子,一个红艳艳的小嘴巴,两边还有迷人的小酒窝,是个十足的小美妞。

她很喜欢玩捉迷藏。这不,游戏又开始了!我负责找,她负责藏。其实我知道,她每次都藏在窗帘后面。而我也假装没看见,故意绕着窗帘走了过去。她一见我没发现,竟得瑟地大笑起来。我立马转身冲着她“啊”的大叫一声,这次,她被吓得可不轻啊,差点哭了出来。不过没一会儿她又开心地继续玩捉迷藏了。

指导老师 王翔

做寿司

宋诏桥小学404班小记者 周睿(证号1512848)

今天,我们的班级活动就是做寿司。

首先我套上了手套,拿出卷帘,铺上一张紫菜。接着我用饭勺舀出一大勺米饭,放在紫菜上,然后,我用勺子将白花花米饭均匀的铺开。之后,我抓起一大把肉松往米饭上撒。很快,白茫茫的“雪地”被黄灿灿的肉松大军给占领了。我又抓起千岛酱往肉松上挤。接着我按序又放上了一堆儿青瓜条、蛋丝、火腿肠、红鱼籽……

食材都放好了,只剩下最后一步了——卷寿司。这可叫我为难了。一大堆问题涌上了我的脑海:怎么卷呀?拿卷帘一起卷,卷帘怎么拿出来呀?……想来想去,最后,我决定不用卷帘,直接用手卷。之后,寿司就变成了“胖墩”,原来,我在里面放的东西太多了呢。于是,我拿了一些食材出来,寿司明显“瘦”了,就这样一卷做成了。后来我又做了第二卷、第三卷……忙得不亦乐乎。

再看看陈家贤吧,他是切寿司的,由于我做的速度太快了,他忙得满头大汗。他切的时候一会太薄了,一会太厚了……

我们吃着自己做的寿司,觉得味道好极了。

指导老师 李瑜

四季的风景

广德湖小学103班小记者 王蕊(证号1509752)

四季的风景都不一样。

春天到了,花园里的花更美了。有红的,有粉的,还有黄的。她们真鲜艳!

夏天到了,青蛙在圆圆的荷叶上跳来跳去,呱呱呱,呱呱呱,开心地唱着歌。

秋天到了,果园里的水果熟了。红红的苹果像娃娃的脸蛋,黄澄澄的橘子像一个个小灯笼,金黄的梨像灯泡挂在树上。秋天真是一个收获的季节啊!

冬天到了,我家门前的梅花开了。一朵朵粉红色的梅花在墙角里悄悄开放。她们像战士一样在冬天里站岗,不怕寒冷。

我爱四季的风景。

指导老师 胡丹妮

逛海鲜码头

雅戈尔小学201班小记者 何琳(证号1511948)

星期天,阳光明媚,爸爸妈妈带我去海鲜码头。

一下车,我就觉得海边的空气有一股淡淡的味道,路的两旁挂着长长的渔网,远方的大海边停着许多的渔船。

来到码头,只见岸上堆着满满的货物。哇!又来了一艘又高又大的船,越来越远,船靠岸了,我看见许多的工人把梯子搬过来,一头挂在船上,一头挂在岸上。就这样工人们把一箱一箱的海鲜像滑滑梯一样,从梯子上滑了下来,放到手推车上,有:小黄鱼、螃蟹、虾、带鱼……然后给它们分类堆好。接着,旁边驶来了一辆货车,工人把分好的海鲜装到货车上,装一箱货,铲一铲冰,爸爸说,这样是为了保鲜,让我们能吃到新鲜的海鲜。

指导老师 王琴芬

月季花

邱隘实验小学504班小记者 郑涵今(证号1503365)

盼呀,盼呀,我家的月季终于又开花了。这株月季是去年别人送给我们家的,我们把它栽在一个大花盆里。没想象到这么快就给我们带来了惊喜。

月季刚移来的时候,花株还很小,经过妈妈的细心照料,渐渐地变得枝繁叶茂了。一天早晨,我忽然发现月季的茎上长出了许多小小的花蕾,花蕾穿着一件绿色的外衣。又过了几天,花蕾顶破了外衣,露出粉红色的花瓣。一开始,由最外层的花瓣向外伸展,而里边的几层花瓣还紧紧地合拢在一起,渐渐地,层层舒展,整朵月季花终于绽开了。

盛开的月季花是粉红色的,像一位穿着粉红色衣裙的少女。我把鼻子靠近花朵,扑鼻清香,再仔细一闻,花香里还透着一股蜜一般的香甜,就连过往的邻居都为它的美艳娇嫩而驻足。

月季呀,你既美丽又芳香,我爱你!

寻梦东钱湖

首南第一小学403班小记者 祝秋喆(证号1506944)

今年夏天,爸爸要带我去向往已久的东钱湖玩!

在网上查查资料,知道:东钱湖位于宁波市东侧,距离市中心十五公里。素有“西子风韵,太湖气魄”之称。东钱湖还是浙江第一淡水湖,湖内有小普陀山、陶公岛、二灵山等景点。

去东钱湖了!我们来到东钱湖的水上乐园。我随着湖面望去,看见湖面上碧波荡漾,泛着一圈圈雪白的小浪花。湖里有几叶小舟在漂荡,远远看去像在水面嬉戏的水鸟。两边湖岸被一片片翠绿的大山包围着,山的绿树倒映在湖水里,把水面染成了一块青翠的布。被群山环绕的湖啊,真有点众星捧月的感觉!从湖面吹来的风是凉凉的,好舒服啊!

我们又来到陶公山,知道陶公山把古代英雄范蠡及绝代美女西施联系在一起而让人神往。

指导老师 左亚会

做一个孝顺的孩子

钟公庙中心小学202班小记者 周子凌(证号1506158)

在我的眼里,我的爸爸就是一个非常孝顺的人。他把奶奶接过来和我们一起住。天凉了,爸爸会提醒奶奶多穿点衣服;奶奶过生日了,爸爸再忙也会挤出时间给奶奶过生日;放假休息了,爸爸会陪着奶奶去爬爬山或去外面旅游……

给我印象最深刻的,还是去年的一个寒假,奶奶因为眼睛不舒服,动了手术。爸爸虽然工作很忙,但他还是抽出时间去医院照顾奶奶。他每天很早起床,去医院给奶奶送早饭。就这样,在住院期间,爸爸每天在医院、单位、家之间来回奔波,端茶送水一日三餐从未落下过。

刚动过手术的奶奶必须每天躺着,于是爸爸从网上买了一个U型枕给奶奶,这样奶奶躺着就不太累了,在爸爸的精心照顾下,很快奶奶就出院了。

我想,我要像爸爸一样孝顺奶奶,孝顺爸爸妈妈。不论何时何地。

指导老师 叶亚琴

泡温泉

中河街道东裕小学101班
小记者 王杞月(证号1506218)

寒假时,爸爸妈妈带我去余姚阳明山泡温泉。

那儿有各种各样的温泉池,有黄酒泉、鲜奶泉、咖啡泉、青瓜泉……花草区里有薰衣草泉、桂花泉、玫瑰泉等。最有趣的是鱼疗泉,里面有很多小鱼。人躺在水里,小鱼就会游过来吃你身上的细菌和死皮,感觉有点痒。每个温泉池的温度也不一样,有30几度,也有40几度。

我们从这个池泡到那个池,几乎把所有的池都泡遍了。泡温泉可真是太舒服了!

新鸡入伍

集士港镇中心小学604班
小记者 徐雨宁(证号1509190)

家里有三只鸡,都是母鸡。而这次新来的是三只公鸡。早上,动人的乐曲萦绕于耳畔,那便是我们六位出色的音乐家又开始歌唱了。

“啦啦啦!啦啦啦!”我也唱着歌背着一把躺椅,去院子里晒太阳了。今天天气真是不错呀!我惬意地躺在躺椅上,心情格外舒畅。

突然,一声鸡叫,破坏了我的美梦,打破了那种美妙。我急忙看了一眼鸡,呀!它们这是在干什么哪?三只母鸡蹲在地上看着三只新来的公鸡笔直地站着,看上去他们正在训练站姿呢!远远看去,就像将军正在训练士兵。看来新鸡要入伍了。“咯咯咯——”“咯咯——哒”就像训练时候的指令。可是不一会,它们争吵起来了,甚至越吵越凶,互相撮对方的毛。

一阵喧闹声之后,声音逐渐变小了,渐渐地,渐渐地,安静了,地上飘落了几根鸡毛。看起来,两队鸡都累了。这时,公鸡们高傲地抬起了脚,走了起来,犹如在向对方炫耀自己的高贵和优雅。母鸡们虽然有点躲闪,但还在捍卫着自己的领地。

指导老师 王丰江

荡秋千

集士港镇中心小学203班小记者 郑嘉楠(证号1509657)

今天,天气晴朗,阳光明媚,我和爸爸一起兴致勃勃地乘着汽车去游乐场玩。一进游乐场大门,里面人山人海,所有的游乐项目都有人排队。有的在玩碰碰车,有的在玩旋转木马,还有的在钓鱼,这场面可真热闹呀!

这时,我看到了一旁有个荡秋千的地方。“爸爸,我要荡秋千,来推我一把吧。”爸爸听见了我的要求后轻轻地推了一下我的后背,秋千就慢悠悠地荡起来了,好舒服呀,像坐在船上一样。突然,我发现旁边有个小妹妹,她荡得很高,我也想跟她一样。“爸爸,再帮我推高一点吧!”爸爸笑着说:“那你不要害怕哦!”秋千越荡越高,越荡越高,似乎整个人飞到了空中又要掉下来,我感觉有些害怕了,于是让爸爸不再推秋千。下了秋千之后,我摸着自己的胸口,扑通,扑通,心跳得好快啊。可是看看旁边的那个小妹妹还是荡得很高,而且笑得很开心。我对爸爸说:“这个小妹妹好勇敢啊,我有点佩服她。”爸爸摸着我的头说:“下次我们再来,你也可以很勇敢的。”

指导老师 张凯

游猴山

集士港镇中心小学204班小记者 吴宇洋(证号 1509666)

星期天,爸爸妈妈带我去动物园玩,一路上我乐得合不拢嘴。

一到动物园,我兴奋地往猴山方向跑去,远远望去,几只调皮的猴子在假山上跳来跳去!于是我立马趴在栏杆旁津津有味地看了起来。

这些猴子可真调皮啊!瞧,一只猴子用尾巴抓着树枝在荡秋千!还有一只猴子把刚吃完的香蕉皮顶在头上,好像在给人们表演杂技,惹得游客们哈哈大笑。最好玩的要数那只爬到半山腰的猴子了,只见它三两下窜到半山腰,一边向人们打招呼一边接过游客扔给它的大苹果,大口大口地啃起来,一点都不客气呢。你要问我哪只猴子最“可爱”,要数假山下的一对母子了,只见猴妈妈温柔地抱着猴宝宝,正给孩子讲故事呢!

指导老师 翁喜波

偷吃记

中河街道东裕小学503班小记者 马可(证号1506556)

昨天,妈妈买了一堆零食,爱吃零食的我已经按捺不住一颗热爱零食的心了。

今天早上,我比爸妈醒的早,轻轻打开门,透过细缝,我看见零食就在门对面的桌子上。我爬起床,并不是想睡觉,而是在想偷吃零食的方法。

方法A:我躲在房间,盯着危险人物妈妈。这时机会来了,妈妈去上厕所了。我趁这个机会,开门,小心翼翼地走到零食旁,正要伸手拿,洗手的声音传入我的耳朵里,随后门开了。我撒腿便跑回了房间,于是A机会失败了。

接着我开始实行B计划,可没过多久还是被妈妈识破了,沮丧的我几乎要放弃偷吃零食了。我呆呆坐在床上,思考了几分钟后,我决定使用C计划——强攻。我用我最快的速度,抓住零食后立马跑回房间里,并关上了门。本来以为C计划成功了,可是危险人物妈妈来了,在妈妈的训斥下,我拿出了我的最爱——零食,乖乖交给了妈妈。不过妈妈还是给我吃了果冻。

指导老师 陈亚芳

期待去远方

首南第一小学207班小记者 姜婧欣(证号1506874)

我总是期待放假,因为一到放假时间,爸爸就会带着我们全家去远方的城市玩上几天。

我去过美丽的海滨城市——厦门。这个城市风景优美,气候宜人。那里有“钢琴小岛”鼓浪屿,厦门大学更是很多莘莘学子梦想的地方。我去过我们祖国的首都——北京。在那里参观了举世闻名的故宫,爬了气势磅礴的八达岭长城,当了一回“好汉”,还去吃了有名的“北京烤鸭”,让人回味无穷。我还到过美丽的神农架,连绵的群山,变幻的云海,千姿百态的岩石,让人流连忘返。还有活泼可爱一身金毛闪闪的金丝猴,给那里增添了无穷的欢乐。

我想去看看辽阔的大草原,看看书上写的“风吹草低见牛羊”。想去看看奔腾咆哮的“母亲河”——黄河,看看那水是不是就像电视里播放的那样黄黄的。我还要去看看英语老师告诉我们的世界名胜古迹:印度的泰姬陵,英国的大本钟,法国的埃菲尔铁塔,美国的自由女神像。

指导老师 熊桑